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“Ingaatimizin

%60’

tamamlandi” gibi | Cemil 20 tane basket atigi yapmis
== Ifadeler ve 7 tanesinde basket atigi basarili

cevremizde gerceklesmistir. Atislarin %’de kagi

goruruz. %60 ne basket olmustur.

anlama gelir?
* 20 atista 7 tanesi basket olmus

7
20 Paydayi 100 yapalim.
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0,20 = 20 = %20
100

Yanda bir
butun 100 es
parcaya
ayrilmis ve 20
tanesi
taranmistir.
Bu durum
kesir seklinde
20 :
100 seklinde
ifade edilir.

Seklinde gosterilebilir.

% yuzde sembolu.

%20 “yuzde yirmi”’ seklinde

okunur.

" % (yuzde sembolu) gunluk
hayatta en c¢ok nerelerde
karsimiza cikar?

O: % sembolii ile goésterelim
40
" 100
99
* 100

1 _
100

e Yuzde ifadesi paydasi 100 olan
kesirler icin kullanilir.

o Paydasi 100 olan kesirler yuzde
(%) sembolii ile gosterilir.



O: Asagida verilen sayinin
okunusunu yazalim.

45,09 — ...... tam......... dokuz
45,09 —> ...... lira......... kurus
O: Asagida verilen ifadeleri

sayilarla gosteriniz.
e On lira yirmi kurugs —
e Yuzde seksen —
e Bes tam yuzde kirk —

e Yuzde yuz —

O: Asagida verilen ifadeleri %’ye
cevirerek gosterin.
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e 0,55=

55 _
500

o 2.6=

e 0,03=

e 0,01=



O: Bir sinifta 25 6grenci vardir. 15
tanesi kiz olduguna gore, toplam
ogrencilerin % kaci kiz, % kacl
erkektir?

O: Pazardan 400 tane yumurta

aliyoruz. Eve geldigimizde 80
tanesinin kirik oldugunu
goruyoruz. % kaci saglam

citkmistir?



